

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

**Décret 925-2006**, 24 octobre 2007

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 14 novembre 2007, 139<sup>e</sup> année, numéro 46, page 4529.

À la page 4529, l'en-tête du décret aurait dû se lire «Décret 925-2007, 24 octobre 2007» au lieu de «Décret 925-2006, 24 octobre 2007».

49019